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35 ZHHE
- Fg0 ~ HMEeHO| KRA % ME Nmels 3740 B (XHY)
- IS S (principal strain) @ ~ HMEHHHE0| WMSIK| FOW, ARO[} L0t
G (Ee BBR 22, 3FX)

7H8)
AABCTHEEH
ou=€edx , v =€edy , dw = €dz — @D
K ub e Wl || - O17|M, Taylor F2[of Qs #e §& due Chat 2ot -~ skip
i ou = %(: ex)éaH— 8_y(: exy)cSy—l— E(: em)éz, u=f(z,y,2)
€= wij-i-eij
ou=e€,0r+e€,0yte, 02
3] AxzbH .
om0 matd, | 0V =€,,0r+€,0yt€, 02 —®
Y ow=¢,0r+e, O0y+eoz
u; = €T,
ou; = €07,
- @, @ AoM
(e, —€)dz+ €0y t€,.02=0 —©®

EW&E + (ey —€)dy+ eyz(Sz =0
€..0r+e€, 0y+ (e, —€)dz =0

€0T; = €,,0;

or (eij — 5Z-je)5:r;j =0

(i =2,9,2 j = 2,9, 2)

5ij (Kronecker §)
1=7—>1, 1#7—0
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from @
(ex —e) €ay €z ox 0
€. (€,—€) €. |16yr=10
Cox €2y (6,2 o 6) 0z 0

R ERC I ES

—

<€x o 6) €y €z
6o (6,7€) €. [=0 @
€rn ezy <€z - 6)
- A @B T
3_ 2 (2 .2 2
e — (e, te, e e —(e, e, e, —ee, —€e —ce)e
2 2 2\ _
_ (exeyez + 26,66, — €€, T €€, — €z€$y) =0
or

3 2 _

€ —Je—he—JS=0 — ®

o17|M Jyy s, ,]3 . HEE 2 2k(strain invariant)

- A ©9 3719 3 = FHAE
% ABCIt FHYE BOIW, - €, =€, =¢€,=0
=€ teteg

Sy = €16563
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3.6 FHUTHAEL} AT CHAE
- MEFSHO| ATh7} gl o] US0| HOHHNE0| Ah7t 5 W
(= FHCIHSEE Wy

(HE ™)
OP : 37| — 1(Etel Z0I)

g [, m, n

(OP?’=P4+m?+n*=1)

l(l—f—el)
0Q: z warye mllte)
n(1+63)
D 2ol wEg =22 Fsp) (€120 FHYE)
, - 7P
O WIS HHEE o~
= R
@, - Mt W = Z2ol=
0Q*="(1+¢)+m*(1+6)+n’(1+¢)? — @

07|M, OQ= OR+ RQ 0O|BE 2

(OR+RQ)*= (OR*+20R « RQ+RQ*) (%
~ (OR*+20R + RQ)

0%
ol

ol H&s 022 7+3)

5 0Q* =12 (1+2¢) +m*(1+2¢,) +n*(1+2¢,)
=4+m?+n’+2(el* +em? +e3n2)
=14+2(g* +e;m* +en?)

- OR*(OR~ OP=1)2& L}=qO

o0
OR?

= 140 f9 1+2(el* +eym” +en”) —®
OR

L wis RQ
e (ZolwE HHE) = 0:Q26112+62m2+63n2 —



N2 pp?2 D2
= RQ2+ RP2: PQQzPR2 (0=0)
OR® OR® OR

@): - €+0?

— 14289 1+2(el* +eym® + en?)
OR

O7|M, PRQ= 0Q— OP

EU'*%‘) e K *_P—Q(= ﬁ?)el gk gl egm, e5n
}H(HL”) 0Q: l<1+€1>,77L<1+€2),7l(1+€3)
',,U*Q%) q OP:l,m,n
\‘(J( w,n) S A L A
. s PQ= 00— OP=le;,me,, ney

/
0" &)l

- ek, E+0*= el +em’ +en’
L0t = e?l2+egm2+e§n2—e2

2:2 2 2 2 2 2 2 2\2
~ el +em’+en”— (gl +em’ +en’)
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7| P4+mP+nP=10|B2, i*=1-0F—m’ — (%)
(tanf =) .. 0% = e?l2+e§m2—l—e§(l—l2—m2)—(61l2+62m2+e3n2)2 — (X )
- 13 mOf CHSLO] O = - 022 FH,
MEHHSEO| XA Es= OVt £[= ol Hatojsig 7 = US
1
- l[(61—63)l2+(62—63)m2—5(61—63)]:0 — @
1
m[(ﬁl—63)l2+(62—63)m2—5(62 63)]20
Al @, ()& O|83tH
! 0 0 +1 0 THNLEN .
V2 V2
0 +1 0 |+— 0  +——
" - T2 V2
THNLEN . 0
n +1 0 0 Y5 S5

A E( principal shear strain )
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J4

( X O17|A—| ’Ymax
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X
e
ot
M
=
X
T
ot
0

2l M) - strain tensor
1, 0u ov
= (=4 ==
Yvoo2 ( oy  or )
1, 9u; ou;
4 g T 5(0 s )
1 (Zc? = Yy Ty 0%

\qwi-’ ou ou  du

> ‘393 oy 0z
v 9v ov
.. - . I.
L 713 € = | ox, DSl IA
,._/

o>
rE
ot
il

L

oy 0z
- ow ow ow
4 A | 0z, 0y 0z |

1,0u  oOu 1
(—+-=2)

2 9r o :E(el‘z—"ezz):@,-

Yy Yy Ty
1 1
— E(ew +e$y) + E(eyx — exy)
— €



